Sra. PEREZ BRITO PRISCILA DEL CARMEN **GERENTE GENERAL**

Sírvase registrar en el libro de acciones y accionistas de la compañía QUINTYFLEX S.A., la transferencia de acciones que he realizado a favor de PEREZ BRITO RAUL ALBERTO tal como detallo a continuación:

CEDENTE

No ACCIONES

CESIONARIO

C.C. 092374685-3

PEREZ BRITO PRISCILA DEL CARMEN (480) PEREZ BRITO RAUL ALBERTO C.C. 091625289-3

EL cedente como EL cesionario es de nacionalidad Ecuatoriana, el valor nominal de cada de las acciones son de \$ 1.00 dólar de los Estados Unidos de América.

CEDENTE

PEREZ BRITO PRISCILA DEL CARMEN

CC. 092374685-3

CORTEZ NAVARRETE CESAR DANILO

CC. 180361854-3

CESIONARIO

PEREZ BRITO RAUL ALBERTO

C.C. 091625289-3





E3343V2242



CEDENTE



CÓNYUGE







CESIONARIO